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	№п.п
	Тема
	Задание

	1.
	Система допусков и посадок для подшипников качения
	Выполнить конспект на тему: Система допусков и посадок для подшипников качения 
Ответить на вопросы теста
1. Почему у наружного кольца подшипника качения для диаметра D принята система основного вала: 
а) потому что наружный диаметр обрабатывать легче, чем внутренний; 
б) потому что наружный диаметр контролировать легче, чем 
внутренний; 
в) потому что в противном случае придется собирать информацию (в масштабе страны или даже мира), сколько каких посадок необходимо 
каждому машиностроительному предприятию; 
г) потому что в противном случае придется часто перестраивать на 
разные размеры станочное оборудование; 
д) потому что подшипник – покупное изделие. 
2. Почему у внутреннего кольца подшипника качения для диаметра d в системе основного отверстия поле допуска перевернуто («расположено в минус»): 
а) потому что при таком расположении поля допуска внутреннего 
кольца легче осуществлять напрессовку подшипника на вал; 
б) чтобы уменьшить вероятность получения брака при обработке 
внутреннего кольца; 
в) чтобы не разрушить внутреннее кольцо при напрессовке его на вал; 
г) чтобы получить натяг в соединении при использовании стандартных 
переходных посадок. 
3. Почему при местном нагружении на кольцо подшипника качения назначается посадка с зазором: 
а) чтобы кольцо проскальзывало (на валу или в корпусе) при случайных 
толчках и вибрациях; 
б) потому что при этом легче осуществлять напрессовку подшипника на вал; 
в) посадка с зазором всегда назначается на внутреннее кольцо 
независимо от вида нагружения; 
г) посадка с зазором всегда назначается на наружное кольцо независимо 
от вида нагружения. 
4. Посадку циркуляционно-нагруженного кольца подшипника качения подбирают по: 
а) интенсивности радиальной нагрузки; 
б) степени точности; 
в) степени перегрузки. 
5. В какой системе осуществляются посадки внутреннего кольца подшипника? 
а) в системе вала; 
б) в комбинированной системе; 
в) в системе отверстия. 
6. В какой системе осуществляются посадки наружного кольца подшипника: 
а) в системе вала; 
б) в комбинированной системе; 
в) в системе отверстия. 
7. Какие виды нагружения воспринимают подшипники качения: 
а) местное; 
б) местное и колебательное; 
в) местное, циркуляционное, колебательное; 
г) статическое и циркуляционное. 
8. Какие классы точности относятся к подшипникам качения: 
а) 1, 3, 5, 6, 8; б) 0, 6, 5, 4, 2; 
в) 2, 3, 6, 8, 9; г) 0, 4, 6, 7, 3. 
9. Вид нагружения, при котором действующая на подшипник результирующая радиальная нагрузка постоянно воспринимается одним и тем же ограниченным участком дорожки кольца и передается соответствующему участку посадочной поверхности вала или отверстия корпуса, называется: 
а) циркуляционным; 
б) колебательным; 
в) местным; 
г) динамическим. 
10. При сборке подшипника на недвижный вал и вращающийся корпуса, какой должна быть посадка на вал: 
а) с зазором; 
б) с натягом; 
в) переходной. 
11. Вид нагружения, при котором неподвижное кольцо подшипника подвергается одновременному воздействию двух радиальных нагрузок: постоянной по направлению и вращающейся, называется: 
а) циркуляционным; 
б) колебательным; 
в) местным; 
г) динамическим. 
12.Указать, сколько установлено ГОСТом классов точности подшипников качения: 
а) 6; б) 5; в) 17. 
13. Какие классы точности относятся к подшипникам качения: 
а) Р1, Р3, Р5, Р6, Р8; б) Р0, Р6, Р5, Р4, Р2; 
в) Р2, Р3, Р6, Р8, Р9; г) Р0, Р4, Р6, Р7, Р3.
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	Допуски угловых размеров. Система допусков и посадок для конических соединений.

	Выполнить конспект : Допуски угловых размеров. Система допусков и посадок для конических соединений.
Контрольные вопросы:
1. Перечислите основные параметры конусности
2. Что называют допуском угла
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	Определение допусков и посадок подшипников качения нулевого класса точности

	1.Основные сведения о подшипниках качения.
 2.Виды нагружения колец  подшипников:  местное, циркуляционное, колебательное.
3. Задача.
В картер редуктора заднего моста автомобиля ЗИЛ-130 установлен роликовый подшипник класса точности «0». Соединение наружного кольца подшипника с отверстием картера редуктора имеет размер d-140G7. 
Определить:
· Отклонения
· Предельные размеры
· Допуски на изготовление
· Посадку
· Допуск посадки
· Выполнить графическое изображение полей допусков данного соединения
4.Сделать вывод по работе.
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	Самостоятельная работа: Расчет допусков и посадок подшипников качения нулевого класса точности

	Решить задачу:
Роликовый подшипник , внутренний диаметр которогоравен 75мм, заднего моста автомобиля ЗИЛ-130 класса точности 0 соединяется с шейкой чашки деференциала, поле допуска которой m6
Определить:
· Отклонения
· Предельные размеры
· Допуски на изготовление
· Посадку
· Допуск посадки
· Выполнить графическое изображение полей допусков данного соединения




